

空置大楼内的秘密

□本期参与学校 肥西县上派镇珍珠路小学

本期主持人 糖 糖

糖糖在放学回家的路上，和朋友们进入空置大楼内玩捉迷藏。就在这时，糖糖发现有奇怪的敲打墙壁的声音，同行的元美发现这是有人发出的求救声音。他们在搜寻的过程中发现了在检查大楼的两个工人。工人告诉糖糖，那是他们发出的响声，不用在意……同学们觉得之后故事会怎样发展呢？会发生什么有趣的故事呢？发挥你的想象，来信告诉我们吧！

邓瑾萱：糖糖等人趁他们不注意，悄悄走到了大楼深处。这时，一道强光罩住了他们。一位少女从天而降，手上还抱着一只有七只眼睛的小肉球。糖糖惊讶地问：“你们是谁？”少女柔声地说：“我们是来自樱花星球的樱花怪，但因为星球温度急速下降，许多樱花怪都冻死了。只剩下我们二人来到了地球，请你们帮帮我们！”糖糖问：“那刚才的求救信号是怎么回事？工人们为什么说那是他们的声音？”少女说：“那是我们发出的求救信号，让有爱心的人帮助我们，其他人听见了就会被控制意识，对别人说是自己发出的声音。”糖糖等人知道了事件的原委，就回家告诉了糖糖爸爸。糖糖爸爸找到了樱花星球降温的原因，发明了一个能将温度提高的机器。少女和小肉球就带着它乘宇宙飞船回到了樱花星球。她们临走时给了糖糖一把樱花形的钥匙，说十年后拿着它到大楼的位置就能去樱花星球和她们相见了。十年后，糖糖等人站在了大楼的位置，一面樱花镜出现了，糖糖拿着樱花钥匙走了进去，异世界的大门，正在为他们打开……

许浩冉：为了一探究竟，糖糖他们悄悄进入了昏暗的空置楼，一前一后顺着楼梯向上爬，不停地环顾着四周。随着楼梯往上，他们拽着扶手有些吃力了，元美的心里也犯起嘀咕：“楼道里空荡荡的，走到现在连个人影也没见着。”闷热潮湿的空置楼让他们脑门冒起了冷汗，停下脚步，静得能听见彼此怦怦的心跳声。就在此时，身旁的门“砰”的一声关上了，元美吓得尖叫起来。“元美你听，呼救声就在门后。”糖糖制止了元美的尖叫，壮了壮胆，随手拿起了一根木棍握在手里，悄悄地推开了门……只见一只鹦鹉在窗边的笼子里蹦跶，不时还发出“救命呀”的声音，他们松了口气，这定是工人养的鹦鹉。元美准备离开，好奇的糖糖又推开了一扇紧闭的房门，眼前的景象让她惊呆了：大大小小的铁笼里装着东北虎、大熊貓、丹顶鹤、金丝猴……她下意识地抬起电话手表准备报警……“咔，今天就拍到这里了，”话音刚落，昏暗的空置楼里灯火通明，“小家伙们，你们刚刚打乱我们的保护野生动物主题的宣传片拍摄了。”一个像是导演穿着的男人走了过来：“不过也谢谢你们的加入，带来了最真实的保护野生动物的正能量。”哦，原来他们是误入保护野生动物宣传片的拍摄现场，揭开了大楼里的秘密！

杨滢滢：糖糖哪里会相信，这分明就是求救声。随着工人脱下装扮，眼前出现的两个怪物——和电视上播放的新冠病毒外形一模一样。糖糖明白了，这就是制造新冠病毒的始作俑者，必须要消灭它们！糖糖环顾四周，满地狼藉，显然这里曾经有过激烈的搏斗。地上躺着一位老者，虽精神矍铄却已身负重伤，动弹不得，只见他的眼睛死死盯着地上那只破烂的手套。糖糖似乎意识到什么，赶忙捡起手套带上，手套立马发出绿色光芒直射两个病毒怪物，怪物瞬间化为灰烬。同时糖糖也感觉到自己身体仿佛被抽去一根丝，随绿光一起射出。糖糖精疲力尽，知道自己即将死去。她慢慢靠墙根坐下，只见老者拼命往自己身边爬，她害怕极了，却束手无策。渐渐地，她发现老者似乎没什么恶意，只见老者将手中的另一只手套递给糖糖，“戴上它！”老者吃力地说道。瞬间糖糖便恢复如初，老者见状如释重负，缓缓地闭上了眼睛……

周文轩：糖糖和元美越想越不对劲：空置大楼里明明没有一个人居住，为什么会有求救声？空置大楼的工人为什么只有两个？一系列的问题在她们脑海闪过。令人毛骨悚然的画面感让她们不觉一惊，但还是好奇地偷偷地向求救声的方向走去。突然，她们两个目瞪口呆，惊恐万状。原来，工人是浑身披绿皮，长了四只手、三条腿的外星人伪装的，它们还绑架了两个人类。其中一个外星人说：“大哥，上级命令抓几个地球人到太空母舰做研究，可是飞船怎么还没来接我们呢？”另一个外星人应声答道：“你放心好了，明天飞船会来接我们，到时候，飞船发射失忆光波，让看到飞船的人失忆，只有同时捂住眼睛和嘴巴才不会失忆。”糖糖和元美听后，压制住心里的恐惧，急忙跑回家把这件事告诉大人和小伙伴们，可根本没有愿意相信她们的话。第二天，一个庞然大物来到地球，所有人都诧异起来，看到飞船，只

有糖糖和元美同时捂住了眼睛和嘴巴。飞船发射失忆光波，暂停人类时间，除了糖糖和元美，所有人都不记得天空出现飞船这件事。看到飞船就快要离开地球，糖糖和元美决定跟上去解救那两个人，谁知刚到飞船上，就被外星人一脚踢了下来。啊——糖糖大叫起来，当身体快要接触地面时，被元美摇晃醒了，脱离梦境回到了现实中。

董雅如：糖糖拉着朋友们跑了出来。糖糖又回头看到那两个工人已经走了，他们准备换一条小路，再去那儿。走近时，他们发现有个房间灯火通明，里面躺着一只小鹿，小鹿看起来很痛苦。是那两名工人，他们双手举起，口中念念有词，好像说着什么奇怪的咒语。看到这，糖糖似乎明白了什么，扑了上去，抱着小鹿往外跑。元美与朋友们帮着糖糖找到了一个隐蔽的山洞，让小鹿躲在了里面。原来小鹿是大自然的守护公主，她的腹中有森林之心，如果落到坏人的手中，整个大自然将会被毁灭，后果不堪设想。“我也快不行了，请你们保管好森林之心，不要让它落到坏人的手中。”小鹿从腹部拿出森林之心，递到糖糖的手中，顿时闭上了眼睛。糖糖悲痛不已，将森林之心埋在湖边，答应小鹿一定会跟她一起守护这美丽的大自然！第二年，小鹿的埋身之处长了一棵大树，而树的旁边，站着一只可爱的小鹿……

指导老师 孔祥菊 葛婷婷